Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Агабекян Раиса Летосударственное аккредитованное некоммерческое частное

Должность: ректор

Дата подписания: 31.05.2024 09:11:20 Уникальный программный ключ:

4237c7ccb9b9e111hbaf1f4fcda9201d015c4dbaa123ff774747307b9b9fbcbe «Академия маркетинга и социально-информационных технологий —

ИМСИТ»

(г. Краснодар)

Академический колледж

УТВЕРЖДАЮ Проректор по учебной работе, Доцент Н. И. Севрюгина 08 апреля 2024г.

СГ.02 Иностранный язык в профессиональной деятельности Рабочая программа учебной дисциплины

Для обучающихся специальности 43.02.17 Технологии индустрии красоты

квалификация выпускника - специалист индустрии красоты

Рассмотрено на заседании предметно цикловой комиссии Протокол № 9 от 05 апреля 2024 г. Председатель ПЦК Игрицкий А.А Зав. ХТО Академического колледжа Дидик С. А.

Принято Педагогическим советом Академического колледжа

Протокол № 9 от 05 апреля 2024 г.

Рабочая программа разработана на основе основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования программы подготовки специалистов среднего звена, специальности 43.02.17 Технологии индустрии красоты, Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273- ФЗ Об образовании в Российской Федерации (редакция от 25.12.2018 г.) и требований ФГОС среднего профессионального образования (приказ от 27.10.2014 г. № 1363 Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 43.02.17 Технологии индустрии красоты (Зарегистрировано в Минюсте России 29.09.2022 г. № 70281) социально-экономического профиля профессионального образования.

Содержание программы реализуется в процессе освоения студентами основной профессиональной образовательной программы по специальности43.02.17 Технологии индустрии красоты социально-экономического профиля (на базе среднего общего образования) в соответствии с требованиями ФГОС СПО на 2 курсе (ах) в ,3,4 семестре (ах).

Рецензенты:

Заместитель директора по учебно-методической работе ЧУ ПОО КТУИС г. Краснодар, Бондаренко Н. А.

Ведущий специалист студии красоты «Эдельвейс» Шкура Юлия Михайловна (ИП Шкура Н.Н.)

Директор студии красоты «Blonde studio» Калинина Оксана Владимировна (ИП Калинина О.В.)

СОДЕРЖАНИЕ

1 Паспорт программы учебной дисциплины	4
1.1 Область применения рабочей программы учебной дисциплины	4
1.2. Место дисциплины в структуре основной профессиональной образовательной програм	имы4
1.3 Цель и планируемые результаты освоения дисциплины:	4
1.4 Формирование личностных результатов воспитательной работы обучающихся	5
1.5 Количество часов на освоение рабочей программы учебной дисциплины:	6
2. СТРУКТУРА И СОДЕРЖАНИЕ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ	7
2.1. Объем учебной дисциплины и виды учебной работы	7
2.2. Тематический план и содержание учебной дисциплины СГ 02. Иностранный язык в профессиональной деятельности	8
2.3 Образовательные технологии, используемые при проведении аудиторных занятий	13
2.4 Оценочные средства. Контрольные вопросы и задания	17
2.5 Фонд оценочных средств	18
3. УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ СГ 02. Иностран язык в профессиональной деятельности	
3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению	27
3.2 Информационное обеспечение обучения	27
3.3. Перечень информационных технологий	28
3.4 Условия реализации программы для обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	29
4. КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ СГ 02 Иностранный язык в профессиональной деятельности	
5. Оценка освоения достижений личностных результатов воспитательной работы	31
Способы контроля результатов и критерии результативности реализации воспитательной рабо обучающихся академического колледжа	

- 1 Паспорт программы учебной дисциплины
- 1.1 Область применения рабочей программы учебной дисциплины

Иностранный язык в профессиональной деятельности является частью ОПОП ППССЗ в соответствии с ФГОС по специальности 43.02.17. Технологии индустрии красоты.

1.2. Место дисциплины в структуре основной профессиональной образовательной программы

Учебная дисциплина СГ 02. Иностранный язык в профессиональной деятельности является федеральным компонентом общего гуманитарного и социально-экономического цикла дисциплин для специальности и входит в общий гуманитарный и социально-экономический цикл.

1.3 Цель и планируемые результаты освоения дисциплины:

		1
Код	Умен	Знан
ПК,	ия	РИ
ОК		
OK.0	понимать общий	правила построения простых и сложных
1,	смысл	v 1
OK.0	четко	предложений на профессиональные темы
2,		
ОК.0	произнесенных высказываний на известные	основные общеупотребительные
3,	высказывании на известные	глаголы
OK.0	темы (профессиональные и	(бытовая и профессиональная лексика)
4,	темы (профессиональные и	(овговая и профессиональная лексика)
ОК.0	бытовые);	лексический минимум, относящийся
5,		K
OK.06,	понимать тексты на	описанию предметов, средств и процессов
	базовые	
ОК.07,	профессиональные темы;	профессиональной деятельности
OK.08,	участвовать в диалогах на	особенности произношения
OK.09	знакомые общие	правила чтения текстов профессиональной
	И	
	профессиональные темы;	направленности
	строить	
	простые	
	высказывания о себе и о	
	своей	
	профессиональной	
	деятельности;	
	кратко обосновывать	
	и	
	объяснить свои	
	действия	
	(текущие и планируемые);	
	писать простые	
	связные	
	сообщения на знакомые	
	или	
	интересующие	
	профессиональные темы;	

1.4 Формирование личностных результатов воспитательной работы обучающихся

- ЛР 1. Осознающий себя гражданином и защитником великой страны.
- **ЛР2**. Проявляющий активную гражданскую позицию, демонстрирующий приверженность принципам честности, порядочности, открытости, экономической активности и участвующий в студенческом и территориальном самоуправлении, в том числе на условиях добровольчества, продуктивно взаимодействующий и участвующий в деятельности общественных организаций.
- **ЛРЗ.**Соблюдающий нормы правопорядка, следующий идеалам гражданского общества, обеспечения безопасности, права и свобод граждан России. Лояльный к установкам и проявлениям представителей субкультур, отличающий их от групп с деструктивным идевиантным поведением. Демонстрирующий неприятие и предупреждающий социально опасное поведение окружающих.
- **ЛР4**. Проявляющий и демонстрирующий уважение к людям труда, осознающий ценность собственного труда. Стремящийся к формированию в сетевой среде личностно и профессионального конструктивного «цифрового следа».
- **ЛР5**. Демонстрирующий приверженность к родной культуре, исторической памяти на основе любви к Родине, родному народу, малой родине, принятию традиционных ценностей многонационального народа России.
- **ЛР6.** Проявляющий уважение к людям старшего поколения и готовность к участию в социальной поддержке и волонтерских движениях.
- **ЛР7**. Осознающий приоритетную ценность личности человека; уважающий собственную и чужую уникальность в различных ситуациях, во всех формах и видах деятельности.
- **ЛР8.** Проявляющий и демонстрирующий уважение к представителям различных этнокультурных, социальных, конфессиональных и иных групп. Сопричастность к сохранению, преумножению и трансляции культурных традиций и ценностей многонационального российского государства.
- **ЛР9.** Соблюдающий и пропагандирующий правила здорового и безопасного образа жизни, спорта; предупреждающий либо преодолевающий

зависимости от алкоголя, табака, психоактивных веществ, азартных игр и т.д. Сохраняющий психологическую устойчивость в ситуативно сложных или стремительно меняющихся ситуациях.

- **ЛР10.** Заботящийся о защите окружающей среды, собственной и чужой безопасности, в том числе цифровой.
- **ЛР11**. Проявляющий уважение к эстетическим ценностям, обладающий основами эстетической культуры.
- **ЛР12.** Принимающий семейные ценности, готовый к созданию семьи и воспитанию детей; демонстрирующий неприятие насилия в семье, ухода от родительской ответственности, отказа от отношений со своими детьми и их финансового содержания.

1.5 Количество часов на освоение рабочей программы учебной дисциплины:

Объем общеобразовательной программы обучающегося – 135 часов, в том числе:

обязательной аудиторной учебной нагрузки обучающегося – 135 часов самостоятельной работы обучающегося – 8 часов.

Промежуточная аттестация – дифференцированный зачет 5,6 семестр

2. СТРУКТУРА И СОДЕРЖАНИЕ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

2.1. Объем учебной дисциплины и виды учебной работы

Вид учебной деятельности	Объем часов всего
Объем общеобразовательной программы	135
Обязательная аудиторная учебная нагрузка (всего)	135
Консультации	
В том числе:	
лекции	
практические	127
занятия	
лабораторные	
работы	
Курсовая работа (если предусмотрена)	
Самостоятельная работа студента (всего)	8
В том числе: самостоятельная работа над	
курсовой работой (если предусмотренная)	
Промежуточная аттестация	
Вид промежуточной аттестации – экзамен	дифф.зачет
	5,6 семестр
	, ,

2.2. Тематический план и содержание учебной дисциплины СГ 02. Иностранный язык в профессиональной деятельности

Наименование разделов и тем	Содержание учебного материала и формы организации деятельности обучающихся	Объ ем час ов	Коды компетенций , , формирован ию которых способствует элемент програм мы
1	2	3	4
Раздел 1. Вводно-коррек	V 1	1.4	OXCO OXCO
Тема 1.1.	Тематика практических занятий	14	OK 2, OK.3,
Описание	Фонетический материал		OK5, OK 9
людей:	- основные звуки и интонемы английского языка;		
друзей, родных и	- основные способы написания слов на основе знания правил правописания;		
близких и	-совершенствование орфографических		
Т.Д.	навыков. Лексический материал по теме.		
(внешность, характер,	Грамматический материал:		
личностные качества)	- простые нераспространенные предложения с глагольным, составным именным		
	и составным глагольным сказуемым (с инфинитивом);		
	- простые предложения, распространенные за счет однородных членов		
	предложения и/или второстепенных членов предложения;		
	- предложения утвердительные, вопросительные, отрицательные, побудительные		
	и порядок слов в них;		
	- безличные предложения;		
	- понятие глагола-связки.		
	Тематика практических занятий	14	OK 2, OK.3,
Тема 1.2. Межличностные отношения дома, в учебном заведении, на	Лексический материал по теме:		OK5, OK 9
	- расширение потенциального словаря за счет овладения интернациональной		
	лексикой, новыми значениями известных слов и новых слов, образованных на		
	основе продуктивных способов словообразования.		
работе	Грамматический материал:		
patore	- модальные глаголы, их эквиваленты;		
	- предложения с оборотом there is/are;		
	- сложносочиненные предложения: бессоюзные и с союзами and, but.		

	- образование и употребление глаголов в Present, Past, Future Simple/Indefinite		
Раздел 2. Развивающий к	турс		
Тема 2.1 Повседневная жизнь условия жизни, учебный день, выходной день	Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - имя существительное: его основные функции в предложении; имена существительные во множественном числе, образованные по правилу, а также исключения. - артикль: определенный, неопределенный, нулевой. Основные случаи употребления определенного и неопределенного артикля. Употребление существительных без артикля.	14	OK 2, OK.3, OK5, OK 9
Тема 2.2. Новости, средства массовой информации Тема 2.3. Российская Федерация. Государственное устройство, правовые институты. Москва. Достопримечательнос	Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - числительные; - система модальности. - образование и употребление глаголов в Past, Future Simple/Indefinite. Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - образование и употребление глаголов в Present, Past, Future Simple/Indefinite.	14	OK 2, OK.3, OK5, OK 9
ти. Тема 2.4. Великобритан ия. Лондон. Государственное устройство. Культурные и национальные традиции, обычаи и	Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - образование и употребление глаголов в Present, Past, Future Simple/Indefinite, - использование глаголов в Present Simple/Indefinite для выражения действий в будущем - придаточные предложения времени и условия (if, when).	14	OK 2, OK.3, OK5, OK 9

праздники			
Тема 2.5.	Тематика практических занятий	14	OK 2, OK.3,
США.	Лексический материал по		OK5, OK 9
Вашингтон.	теме. Грамматический		
Государственное	материал:		
устройство.	- образование и употребление глаголов в Present Continuous/Progressive, Present		
Культурные и	Perfect;		
J J1			
национальные			

традиции, обычаи и праздники	- местоимения: указательные (this/these, that/those) с существительными и без них, личные, притяжательные, вопросительные, объектные;		
Тема 2.6.	Тематика практических занятий	14	OK 2, OK.3,
Образование в России	Лексический материал по	- 14	OK 2, OK.3,
и за рубежом,	теме. Грамматический		OK3, OK 9
**	•		
среднее	материал: - сложноподчиненные предложения с союзами because, so, if, when, that, that is why;		
профессиональное	- сложноподчиненные предложения с союзами осеацье, so, ii, when, that is why, - понятие согласования времен и косвенная речь.		
образование	- понятие согласования времен и косвенная речь неопределенные местоимения, производные от some, any, no, every.		
	- имена прилагательные в положительной, сравнительной и превосходной		
	- имена прилагательные в положительной, сравнительной и превосходной степенях, образованные по правилу, а также исключения.		
	- наречия в сравнительной и превосходной степенях, неопределенные		
Тема 2.7.	наречия, производные от some, any, every Тематика практических занятий	14	
Компьютер. Интернет.	Лексический материал по	- 14	OV 2 OV 2
Компьютер. Интернет.	1		OK 2, OK.3, OK5, OK 9
	теме. Грамматический		OK3, OK 9
	материал: - глаголы в страдательном залоге, преимущественно в Indefinite Passive.		
Раздан 2 Париналауарака	е искусство и обслуживание в организациях индустрии красоты		
таздел 3. парикмахерско Тема 3.1.	е искусство и оослуживание в организациях индустрии красоты Тематика практических занятий	12	
	Лексический материал по	- 12	
1	теме. Грамматический		OV 2 OV 2
лица, фигура.	материал:		OK 2, OK.3,
Черты характера.	- предложения со сложным дополнением типа I want you to come here;		OK5, OK 9
терты характера.	- предложения со сложным дополнением типа т want you to come nere, - сложноподчиненные предложения с союзами for, as, till, until, (as) though;		
	- предложения с союзами neithernor, eitheror;		
Тема 3.2.	- предложения с союзами пеннегпог, еннегог, Тематика практических занятий	12	OK 2, OK.3,
- 1	Лексический материал по	- 12	OK 2, OK.3, OK5, OK 9
Профессии в индустрии красоты.	теме. Грамматический		OK3, OK 9
Профессия	материал:		
парикмахера.	- глаголы в страдательном залоге, преимущественно в Indefinite Passive;		
Парикмахера. Личностные качества,	-сложноподчиненные предложения с придаточными типа If I were you, I would		
необходимые	do English, instead of French.		
нсооходимые	do English, histoad of French.		
THE THOMOSOMY			
для профессии.			OTC A OTC A
для профессии. Тема	Тематика практических занятий	10	OK 2, OK.3,
1 1	Тематика практических занятий Лексический материал по	10	OK 2, OK.3, OK5, OK 9

Ы.	материал:	
Физиологические	- предложения со сложным дополнением типа I want you to come here;	
свойства	-сложноподчиненные предложения с союзами for, as, till, until, (as) though;	
волос.		
Диагностика		
состояния		

Стема 3.4. Стрижка волос. Тематика практический материал для продуктивного усвоения: 10	волос клиента.	-сложноподчиненные предложения с придаточными типа If I were you, I would		
Тема 3.4. Стрижка волос. Техники и Стрижка волос. Техники и Структурных типов предложения; - распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных и структурных типов предложения; - систематизация знаний о сложносочиненных и сложносочиненных предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) 10 ОК 2, ОК 3, ОК 9 Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. Тематика практических занятий и теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. 10 ОК 2, ОК 3, ОК 9 Тема 3.6 Тематика практических занятий длинных волос. Техники укладки глаголы в страдательном залоге. 10 ОК 2, ОК 3, ОК 9 Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии ини - Грамматических занятий длехнический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in ОК 2, ОК 3, ОК 9		g ,		
Стрижка волос. Техники и Пексический материал по теме. Грамматический материал для продуктивного усвоения: - распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных и структурных типов предложения; - систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. Средства по уходу за волосами. - диференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из длинных волос. Техники укладки. Тема 3.7. Окрашивание волос. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные драктический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in				
Техники и Грамматический материал для продуктивного усвоения: - распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных и структурных типов предложениях и структурных типов предложениях и структурных типов предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. Средства по уходу за волосами. Тема 3.6 Прически из длинных волос. Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: Лексический материал по теме. Грамматический материал п	1		10	
- распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных и структурных типов предложения; - систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из длинных волос. Техники укладки глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии - распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных и сложноподчиненных и сложноподчиненных и сложноподчиненных предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.6. Тема 3.6 Прический материал по теме. Грамматический занятий Лексический материал по теме. Грамматический занятий Лексический материал по теме. Грамматический занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Стрижка волос.			OK5, OK 9
инструменты. Названия стрижек. и структурных типов предложения; - систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) 10 ОК 2, ОК 3, ОК 5, ОК 9 Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. Лексический материал по теме. Грамматический материал: - признаки инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. 10 ОК 2, ОК 3, ОК 5, ОК 9 Тема 3.6 Прически из длинных волос. Техники укладки. Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - глаголы в страдательном залоге. 10 ОК 2, ОК 3, ОК 5, ОК 9 Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии Тематика практических занятий Лексический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in 10 ОК 2, ОК 3, ОК 5, ОК 9	Техники и	Грамматический материал для продуктивного усвоения:		
Названия стрижек. - систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. - дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из длинных волос. Техники укладки. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные полос. Профессиональные линии - систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных предложениях (Conditional I, II, III) 10 ОК 2, ОК.3, ОК5, ОК 9 Тема. Грамматический материал по теме. Грамматический материал: - глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in		- распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных		
Предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III) Тема 3.5. Уход за волосами. Средства по уходу за волосами. Теме. Грамматический материал по теме. Грамматический инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из длинных волос. Техники материал: - глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии инференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in		и структурных типов предложения;		
Тема 3.5. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3, ОК 5, ОК 9 Уход за волосами. Лексический материал по теме. Грамматический материал:	Названия стрижек.	- систематизация знаний о сложносочиненных и сложноподчиненных		
Уход за волосами. Лексический материал по теме. Грамматический материал:		предложениях, в том числе условных предложениях (Conditional I, II, III)		
Средства по уходу за волосами. Теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из Длинных волос. Техники материал по теме. Грамматический материал: - глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные волос. Профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Тема 3.5.	Тематика практических занятий	10	OK 2, OK.3,
волосами. материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из Длинных Волос. Техники укладки. Тема тика практический материал по теме. Грамматический материал: укладки. Тема 3.7. Окрашивание Волос. Профессиональные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Уход за волосами.	Лексический материал по	1	OK5, OK 9
волосами. материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из Длинных Волос. Техники укладки. Тема тика практический материал по теме. Грамматический материал: укладки. Тема 3.7. Окрашивание Волос. Профессиональные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Средства по уходу за	теме. Грамматический		
- дифференциальные признаки глаголов в Past Continuous; - признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из Длинных Волос. Техники укладки. Тема 3.7. Окрашивание Волос. Профессиональные линии Теме. Грамматических занятий Теме. Грамматический материал: Окрашивание Волос. Профессиональные линии Теме. Грамматических занятий Теме. Грамматический материал по Теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	1			
- признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений на родном языке. Тема 3.6 Прически из Длинных волос. Техники укладки. Тема 3.7. Окрашивание Волос. Профессиональные линии - признаки инфинитивных оборотов и способы передачи их значений инфинитивных оборотов и способы передачи их значений инфинитивных оборотов и способы передачи их значений и профессиональные признаки глаголов и способы передачи их значи их значений инфинитивных оборотов и способы передачи их значий 10 ОК 2, ОК.3, ОК 9 ОК 5, ОК 9				
значений на родном языке. Тема 3.6 Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3, ОК 9 Прически из длинных волос. Техники укладки. Грамматический материал: Окрашивание волос. 10 ОК 2, ОК 9 Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК 3, ОК 9 Окрашивание волос. Профессиональные линии Лексический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in ОК 5, ОК 9				
Прически из длинных волос. Техники материал: укладки глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК 3, ОК 9 волос. Профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in				
Прически из длинных волос. Техники материал: укладки глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК 9 волос. Профессиональные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Тема 3.6	Тематика практических занятий	10	OK 2, OK.3,
длинных волос. Техники материал: укладки глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3, Окрашивание Волос. Профессиональные материал: профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Прически из	<u> </u>		
волос. Техники укладки. материал: - глаголы в страдательном залоге. 10 ОК 2, ОК.3, ОК 9 Тема 3.7. Окрашивание волос. Профессиональные линии Лексический материал по теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in ОК 2, ОК.3, ОК 9	1 -			
укладки. - глаголы в страдательном залоге. Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3, Окрашивание Лексический материал по волос. ОК 5, ОК 9 Профессиональные линии материал: материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in теме. Грамматический	1	1		
Тема 3.7. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3, ОК 9 Окрашивание Лексический материал по теме. Грамматический материал: ОК 5, ОК 9 Профессиональные линии материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	укладки.			
Окрашивание Лексический материал по оК5, ОК 9 волос. Профессиональные линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in		•	10	OK 2, OK.3,
волос. Теме. Грамматический материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Окрашивание	<u> </u>		
Профессиональные материал: линии материал: - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	1			,
линии - дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in	Профессиональные	•		
		•		
ino i dist,		the Past;		
продукции, техники Признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений	продукции, техники	Признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их значений		
окрашивания. на родном языке.				
Признаки и значения слов и словосочетаний с формами на -ing без		•		
обязательного различения их функций.				
Тема 3.8. Тематика практических занятий 10 ОК 2, ОК.3,	Тема 3.8.		10	OK 2, OK.3,
Декоративная Лексический материал по ОК5, ОК 9	1	Лексический материал по		
косметика. теме. Грамматический	' ' =			
Профессия материал:				
визажиста инфинитив и инфинитивные обороты и способы передачи их значений на	1	1		
родном языке.				
- признаки и значения слов и словосочетаний с формами на –ing без		<u> </u>		

обязательного	

	различения их функций		
Тема 3.9	Тематика практических занятий		OK 2, OK.3,
Салон	Лексический материал по		OK5, OK 9
Оборудование	теме. Грамматический	10	·
салона.	материал:		
Профессиональные	- дифференциальные признаки глаголов в Past Perfect, Past Continuous, Future in		
инструменты.	the Past;		
Персонал.	- признаки инфинитива и инфинитивных оборотов и способы передачи их		
-	значений на родном языке		
Тема 3.10	Тематика практических занятий		OK 2, OK.3,
Мода и стиль.	Лексический материал по теме.	7	OK5, OK 9
Различие терминов	Грамматический материал для продуктивного усвоения:	10	
мода и стиль.	- распознавание и употребление в речи изученных ранее коммуникативных		
Направления моды,	и структурных типов предложения;		
бренды.	- машинный перевод.		
Тема 3.11	Тематика практических занятий		OK 2, OK.3,
Профессиональн	Лексический материал по		OK5, OK 9
ая этика.	теме. Грамматический	10	
Поведение	материал:		
работника	- конструкция to have (get) something done;		
салона.	- структурная организация текста;		
Профессиональн	- аннотирование текста, статьи.		
ый имидж.			
Тема 3.12	Тематика практических занятий		OK 2, OK.3,
Поиск работы.	Лексический материал по теме. Грамматический материал:	10	OK5, OK 9
Резюме.	- реферирование, текста, статьи;		
Собеседование.	- виды и средства связи в тексте;		
	- выражения, организующие структуру текста.		
Самостоятельная учебная	я работа	8	
Промежуточная аттестац	ия: дифф.зачет		
Всего:		135	

2.3 Образовательные технологии, используемые при проведении аудиторных занятий

Образовательные технологии, используемые при реализации различных видов учебной работы и дающие наиболее эффективные результаты освоения дисциплины.

В соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности 43.02.17. Технологии индустрии красоты, реализация компетентностного подхода должна предусматривать широкое использование в учебном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий (компьютерных симуляций, деловых и ролевых игр, разбор конкретных ситуаций, психологические и иные тренинги и т.д.) в сочетании с внеаудиторной работой с целью формирования и развития требуемых компетенций обучающихся.

Виды образовательных технологий.

Образовательная технология — это совокупность научно и практически обоснованных методов, и инструментов для достижения запланированных результатов в области образования. Применение конкретных образовательных технологий в учебном процессе определяется спецификой учебной деятельности, ее информационно-ресурсной основы и видов учебной работы.

1. Традиционные образовательные технологии ориентируются на организацию образовательного процесса, предполагающую прямую трансляцию знаний от преподавателя к студенту (преимущественно на основе объяснительно-иллюстративных методов обучения). Учебная деятельность студента носит в таких условиях, как правило, репродуктивный характер.

Примеры форм учебных занятий с использованием традиционных технологий:

Лекция – последовательное изложение материала в дисциплинарной

логике, осуществляемое преимущественно вербальными средствами (монолог преподавателя).

Семинар — беседа преподавателя и студентов, обсуждение заранее подготовленных сообщений, проектов по каждому вопросу плана занятия с единым для всех перечнем рекомендуемой обязательной и дополнительной литературы.

Практическое занятие — занятие, посвященное освоению конкретных умений и навыков по предложенному алгоритму.

Пабораторная работа — организация учебной работы с реальными материальными и информационными объектами, экспериментальная работа с аналоговыми моделями реальных объектов.

2. Технологии проблемного обучения — организация образовательного процесса, которая предполагает постановку проблемных вопросов, создание 20 учебных проблемных ситуаций для стимулирование активной познавательной деятельности студентов.

Примеры форм учебных занятий с использованием технологий проблемного обучения:

Проблемная лекция — изложение материала, предполагающее постановку проблемных и дискуссионных вопросов, освещение различных научных подходов, авторские комментарии, связанные с различными моделями интерпретации изучаемого материала.

Практическое занятие в форме практикума — организация учебной работы, направленная на решение комплексной учебно-познавательной задачи, требующей от студента применения как научно-теоретических знаний, так и практических навыков.

Практическое занятие на основе кейс-метода («метод кейсов», «кейсстади») — обучение в контексте моделируемой ситуации, воспроизводящей реальные условия научной, производственной, общественной деятельности. Обучающиеся должны проанализировать ситуацию, разобраться в сути проблем, предложить возможные решения и выбрать лучшее из них. Кейсы

базируются на реальном фактическом материале или же приближены к реальной ситуации.

3. Игровые технологии — организация образовательного процесса, основанная на реконструкции моделей поведения в рамках предложенных сценарных условий.

Примеры форм учебных занятий с использованием игровых технологий:

Деловая игра — моделирование различных ситуаций, связанных с выработкой и принятием совместных решений, обсуждением вопросов в режиме «мозгового штурма», реконструкцией функционального взаимодействия в коллективе и т.п.

Ролевая игра — имитация или реконструкция моделей ролевого поведения в предложенных сценарных условиях.

4. Технологии проектного обучения — организация образовательного процесса в соответствии с алгоритмом поэтапного решения проблемной задачи или выполнения учебного задания. Проект предполагает совместную учебно-познавательную деятельность группы студентов, направленную на выработку концепции, установление целей и задач, формулировку ожидаемых результатов, определение принципов и методик решения поставленных задач, планирование хода работы, поиск доступных и оптимальных ресурсов, поэтапную реализацию плана работы, презентацию результатов работы, их осмысление и рефлексию.

Основные типы проектов:

Исследовательский проект – структура приближена к формату научного исследования (доказательство актуальности темы, определение научной проблемы, предмета и объекта исследования, целей и задач, методов, источников, выдвижение гипотезы, обобщение результатов, выводы, обозначение новых проблем).

Творческий проект, как правило, не имеет детально проработанной структуры; учебно-познавательная деятельность студентов осуществляется в

рамках рамочного задания, подчиняясь логике и интересам участников проекта, жанру конечного результата (газета, фильм, праздник и т.п.).

Информационный проект – учебно-познавательная деятельность с ярко выраженной эвристической направленностью (поиск, отбор и систематизация информации о каком-то объекте, ознакомление участников проекта с этой информацией, ее анализ и обобщение для презентации более широкой аудитории).

5. Интерактивные технологии — организация образовательного процесса, которая предполагает активное и нелинейное взаимодействие всех участников, достижение на этой основе личностно значимого для них образовательного результата. Наряду со специализированными технологиями такого рода принцип интерактивности прослеживается в большинстве современных образовательных технологий.

Примеры форм учебных занятий с использованием специализированных интерактивных технологий:

- *лекция «обратной связи» лекция*–*провокация* (изложение материала с заранее запланированными ошибками),
 - лекция-беседа,
 - лекция-дискуссия,
- *семинар-дискуссия* коллективное обсуждение какого-либо спорного вопроса, проблемы, выявление мнений в группе.
- 6. Информационно-коммуникационные образовательные технологии организация образовательного процесса, основанная на применении специализированных программных сред и технических средств работы с информацией.

Примеры форм учебных занятий с использованием информационно-коммуникационных технологий:

- *Лекция-визуализация* — изложение содержания сопровождается презентацией (демонстрацией учебных материалов, представленных в различных знаковых системах, в т.ч. иллюстративных, графических, аудио- и

видеоматериалов).

- *Практическое занятие в форме презентации* представление результатов проектной или исследовательской деятельности с использованием специализированных программных сред.
 - 2.4 Оценочные средства. Контрольные вопросы и задания
- 1. Present Simple (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 2. Спряжение глагола to be в Present Simple (определение, утвердительная, вопросительная и отрицательная формы). Приведите примеры.
- 3. Present Continuous (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 4. Соотношение Present Simple и Present Continuous. Проведите сравнительную характеристику данных времен.
- 5. Past Simple (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 6. Спряжение глагола to be в Past Simple (определение, утвердительная, вопросительная и отрицательная формы). Проведите сравнительную характеристику.
- 7. Неправильные глаголы в английском языке. Приведите примеры, дайте характеристику неправильных глаголов, особенности употребления.
- 8. Present Perfect (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 9. Сравнительный анализ Past Simple и Present Perfect. Приведите примеры употребления данных времен.
- 10. Past Perfect (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 11. Соотношение времен Past Simple и Past Perfect. Приведите примеры, выделите особенности употребления.
- 12. Способы передачи будущего времени. Расскажите про особенности употребления, приведите примеры.
- 13. Future Simple (определение, слова сигналы, утвердительная, отрицательная и вопросительная формы и употребление).
- 14. Предложения условия нулевого и первого типа. Расскажите про каждый тип, проведите сравнительную характеристику.
- 15. Предложения условия второго и третьего типа. Расскажите про каждый тип, проведите сравнительную характеристику.
- 16. Числительные до 100 (порядковые и количественные). Проведите сравнительную характеристику, используйте примеры.
- 17. Типы вопросов в английском языке. Перечислите все типы вопросительных предложений, составьте вопросительные предложения письменно.
- 18. Общие и специальные вопросы в английском языке. Приведите примеры, обратите внимание на структуру построения.

- 19. Альтернативные вопросы в английском языке. Приведите примеры, обратите внимание на структуру построения.
- 20. Разделительные вопросы и вопросы к подлежащему в английском языке. Приведите примеры, обратите внимание на структуру построения.
- 21. Модальные глаголы в английском языке. Дайте общую характеристику модальных глаголов, приведите примеры.
- 22. Образование вопросительных предложений с оборотом there is/there are. Приведите примеры, расскажите про особенности употребления.
- 23. Образование отрицательных предложений с оборотом there is/there are. Приведите примеры, расскажите про особенности употребления.
- 24. Образование положительных предложений с оборотом there is/there are Приведите примеры, расскажите про особенности употребления.
- 25. Притяжательный падеж существительных в английском языке. Расскажите про особенности образования единственного и множественного числа, закрепите свой ответ примерами.
- 26. Фразовые глаголы в английском языке. Приведите примеры. Расскажите про особенности использования
- 27. Образование множественного числа у имени существительного в английском языке.
- 28. Образование степеней сравнения у прилагательных в английском языке. Приведите примеры, обратите внимание на употребление исключений.
- 29. Активный залог в английском языке. Дайте общую информацию употребления, приведите примеры.
- 30. Пассивный залог в английском языке. Дайте общую информацию употребления, приведите примеры.

2.5 Фонд оценочных средств
1. She a new pair of gloves, as she her old one.
A) Had bought / lost
B) bought / lost
C) bought / had lost
D) was buying / lose
E) bought / has lost
2. Choose the right answer
I no news from my family since I to work here.
A) Have had / began
B) have / had begun
C) have / will begin
D) have / have begun

E) has / has begun		
3. The floor by 6 o"clock yesterday.		
A) painted		
B) was painted		
C) had been painted		
D) was painting		
E) was being painted		
4. Choose the right answer		
We heard him this story yesterday.		
A) To tell		
B) Tell		
C) Told		
D) Had told		
E) Has told		
5. We saw the paper.		
A) Them signing		
B) Them to sign		
C) They sign		
D) They to sign		
E) They signing		
6. Choose the right answer		
He wants the document by the end of the working day.		
A) Is translated		
B) To translate		
C) To have translated		
D) Has been translated		
E) To have been translated		
7 very ill, she couldn"t attend classes.		
A) To be		
B) Be		
C) Being		
D) Was		

E) Has been
8. Choose the right answer
He is still trying to make me my mind.
A) change
B) to change
C) changed
D) changing
E) to have changed
9. Choose the right answer
The music could from far away.
A) hearing
B) hear
C) to be heard
D) be heard
E) heard
10. Choose the right answer
I"d like
A) you join us
B) you to join us
C) you joining us
D) your join us
E) your joining us
11. She keeps us what to do.
A) tell
B) to tell
C) telling
D) of telling
E) be telling
12. Choose the right answer
Mr. Smith is said a good lecturer.
A) been
B) being

C) of being
D) to being
E) to be
13. The meeting is reported next June.
A) to open
B) opened
C) opening
D) opens
E) to have opened
14. Choose the right answer
She enjoyed the film on TV yesterday.
A) showing
B) showed
C) shown
D) was shown
E) being showed
15. While the article he had to look up some words in the dictionary.
A) reading
B) read
C) reads
D) being reading
E) being read
16. Choose the right answer
If you some news let me know.
A) to get
B)will get
C) would get
D) got
E) get
17. What you do if you didn"t know the examination material?
A) did
B) will

C) would
D) had
E) shall
18. I wish she more friends here.
A) have
B) had
C) hadn"t
D) didn"t have
E) has
19. Choose the right answer
If I were you I to convince your friend.
A) will try
B) tried
C) didn"t try
D) would try
E) try
20. I there on condition that you accompany me.
A) will go
B) went
C) would have gone
D) would go
E) have gone
21. Choose the right answer
21. Choose the right answer Tom suggests that wea little rest.
Tom suggests that wea little rest.
Tom suggests that wea little rest. A) will have
Tom suggests that wea little rest. A) will have B) should have
Tom suggests that wea little rest. A) will have B) should have C) could have
Tom suggests that wea little rest. A) will have B) should have C) could have D) had
Tom suggests that wea little rest. A) will have B) should have C) could have D) had E) might have

C) Said
D) Was said
E) Telling
23. Choose the right answer
Helen she will be away for ten days.
A) say
B) tell
C) says
D) tells
E) said
24. I"ve you the truth.
A) Said
B) Say
C) Tell
D) Told
E) Been saying
25. Choose the right answer
My mother the noise and busy traffic of Moscow.
A) Used to
B) Use to
C) Is not use to
D) Is not used to
E) Get used to
26. Everybody Jack is ready to start working.
A) Except
B) Accept
C) Besides
D) Despite
E) And
27. Choose the right answer
He came home after holiday in the Crimea.
A) a month

B) a month"s
C) month
D) month"s
E) months
28. We"re an excursion to London next weekend.
A) Leaving
B) Doing
C) Getting on
D) Going on
E) going
29. Choose the right answer
It longer and longer to get from one place to another.
A) Needs.
B) uses
C) used
D) takes
E) demands
30. Choose the right answer
The speaker pointed out that the building of the house by the end of May
A) Will be finished
B) Would be finished
C) Will have been finished
D) Would have finished
E) Would have been finished
31. I Helen for 6 years.
A) Know
B) Am knowing
C) Have known
D) Have been knowing
E) Knew
32. Choose the right answer
I haven't been to Moscow since we to Kiev.

A) Moved
B) Have moved
C) Had moved
D) Were moving
E) Was moving
33. The boss will have signed the documents by the time you
A) Will return
B) Return
C) Returned
D) Had returned
E) Has returned
34. Choose the right answer
What"s wrong with Tony? He so stressed and nervous lately.
A) Is being
B) Have been
C) Is
D) Has been
E) Was
35. – I haven"t seen her for a long time.
A) So am I
B) Neither do I
C) So have I
D) Neither have I
E) Either have I
36. Choose the right answer
He the play before he saw it at the theatre.
A) Read
B) Was reading
C) Was read
D) Has read
E) Had read

37. Choose the right answer
He said that he all his exams by the 25th of June.
A) Passed
B) Will pass
C) Will have passed
D) Would pass
E) Would have passed
38. Choose the right answer
When we arrived in London, this hotel
A) built
B) was built
C) was being build
D) was being built
E) was building
39. Choose the right answer
A lot of new books at present.
A) Publish
B) are publish
C) are being published
D) have published
E) have been published
40. We have to come back at 9. Nelly for us at home.
A) will wait
B) waiting
C) will waiting
D) will be waiting
E) will be waited

3. УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ СГ 02. Иностранный язык в профессиональной деятельности

3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению

Помещение кабинетов удовлетворяет требованиям Санитарноэпидемиологических правил и нормативов (СанПиН 2.4.2 № 178-02) и оснащено типовым оборудованием, указанным в настоящих требованиях, в том числе специализированная учебная мебель и средства обучения, достаточными для выполнения требований к уровню подготовки обучающихся.

Кабинеты оснащены мультимедийным оборудованием, посредством которых участники образовательного процесса могут просматривать визуальную, создавать презентации, видеоматериалы, иные документы.

3.2 Информационное обеспечение обучения.

Для обучающихся:

- 1. Маньковская З.В. Английский язык: учеб. пособие / З.В. Маньковская. М.: ИНФРА-М, 2019. 200 с. (Среднее профессиональное образование).http://znanium.com/catalog.php? bookinfo=930483
- 2. Халилова Л.А. English for students of economics: Английский язык для студентовэкономистов: учебник / Л.А. Халилова. — 4-е изд., перераб. и доп. — М.: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2019. — 383 с. — (Среднее профессиональное образование).http://znanium.com/catalog.php? bookinfo=944973
- 3. Ишимцева К. В. Английский язык для индустрии гостеприимства: Учебное пособие/Ишимцева К. В., Мотинова Е. Н., Темякова В. В. М.: Альфа-М, НИЦ ИНФРА- М, 2021. 256 с. http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=473487
- 4. Карпова Т.А. English for Colleges = Английский язык для колледжей. Практикум + еПриложение : тесты : практикум / Т.А. Карпова, А.С. Восковская, М.В. Мельничук. Москва : КноРус, 2019. 264 с https://www.book.ru/book/927088/view2/1

Для преподавателей:

- 1. Караванов А.А. Времена английского глагола. Система,правила,упражнения,тесты: Учебное пособие / Караванов А. А. М.: НИЦ ИНФРА-М, 2020. 212 c. http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=525075
- 2. Афанасьев А.В. Курс эффективной грамматики английского языка: Учебное пособие / А.В. Афанасьев. М.: Форум: НИЦ ИНФРА-М, 2021. 88 c.http://znanium.com/catalog.php?

bookinfo=498984

- 3. Евсюкова Т.В. Английский язык для экономистов: Учебник. М.: РИОР: ИНФРА-М, 2020. 192 с. http://znanium.com/catalog.php?bookinfo=556466
- 4. Миньяр-Белоручева А.П. Английский язык для работы в туризме=Working in Tourism: Уч.для студентов, изучающих туристический бизнес / Миньяр-Белоручева А.П., Покровская М.Е. 2-е изд. М.:Форум, НИЦ ИНФРА-М,2020-192 с.: http://znanium.com/catalog.php? bookinfo=535189
- 5. Карпова Т.А. English for Colleges = Английский для колледжей: уч. пособие. 15-е изд., стер. М: КНОРУС, 2020.-282 с.
- 6. Карпова Т.А. Английский для колледжей: уч. пособие. М: КНОРУС, 2021.-288 с.
- 7. Голицинский Ю., Голицинская Н. Грамматика. Сборник упражнений.-7-е изд.,испр. и доп. -СПб.: КАРО, 2021.-576 с.
- 8. Агабекян, И.П. Английский язык:учеб. пособие для СПО.-Ростов на Д.:Феникс,2020.-318 с.

3.3. Перечень информационных технологий

- В рамках изучения дисциплины используются следующие информационные технологии:
- электронно-библиотечная система «Znanium.com» (расположенная по электронному адресу http://znanium.com/catalog), электронно-библиотечная система «Ibooks.ru» (расположенная по электронному адресу https://ibooks.ru/home.php?routine=bookshelf);

- презентационные материалы, разработанные в целях визуализации учебного материала и повышения наглядности обучения, в соответствии с календарно тематическим планом по дисциплине;
- в рамках изучения дисциплины используется пакет программ Microsoft Office.

3.4 Условия реализации программы для обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся по программе подготовки 43.02.17. Технологии индустрии красоты, обеспечиваются печатными и электронными образовательными ресурсами в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

Специфика получаемой направленности (профиля) образовательной программы предполагает возможность обучения следующих категорий инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- с ограничением двигательных функций;
- с нарушениями слуха;
- с нарушениями зрения.

Организация образовательного процесса обеспечивает возможность беспрепятственного доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и (или) инвалидов в учебные аудитории и другие помещения, для этого имеются пандусы, поручни, лифты и расширенные дверные проемы.

В учебных аудиториях и лабораториях имеется возможность оборудовать места для студентов-инвалидов с различными видами нарушения здоровья, в том числе опорно-двигательного аппарата и слуха. Освещенность учебных мест устанавливается в соответствии с положениями СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещения». Все предметы, необходимые для учебного процесса, располагаются в зоне максимальной досягаемости вытянутых рук.

Помещения предусматривают учебные места для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, имеющих сердечно-сосудистые заболевания, они оборудованы солнцезащитными устройствами (жалюзи), в них имеется система климат-контроля.

4. КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ОСВОЕНИЯ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ СГ 02. Иностранный язык в профессиональной

деятельности

деятельности		
Результаты обучения	Критерии оценки	Методы оценки
Перечень знаний,	Адекватное	Текущий
осваиваемых в рамках	использование	контроль при
дисциплины	профессиональной	проведении:
правила построения простых и	терминологии на	-письменного/
сложных предложений	иностранном языке	устного опроса;
на	Владение лексическим и	
профессиональные темы	грамматическим	-тестирования;
основные	минимумом	- диктантов;
общеупотребительные глаголы	Правильное построение	
(бытовая	простых предложений,	-оценки результатов
И	диалогов в	самостоятельной
профессиональная лексика)	утвердительной и	работы (эссе,
лексический	вопросительной форме	сообщений, диалогов,
минимум,	Логичное	тематических
относящийся к	построение	презентаций и т.д.)
описанию	диалогического	
предметов, средств и	общения в соответствии	
процессов профессиональной	c	Промежуточн
деятельности особенности	коммуникативной	ая аттестация
произношения правила чтения	задачей; демонстрация	в форме
текстов профессиональной	умения	дифференцированног
направленности	речевого	о зачета/ экзамена в
Перечень умений,	взаимодействия с	виде:
осваиваемых в рамках	партнёром:	-письменных/ устных
дисциплины	способность	ответов, выполнения
понимать общий смысл четко	начать, поддержать и	заданий в виде деловой
произнесенных высказываний	закончить разговор.	игры (диалоги,
на известные	Соответствие	составление описаний
	лексических единиц и	блюд для меню,
темы	грамматических	монологическая речь
(профессиональные и	структур	при презентации блюд
бытовые), понимать тексты		и т.д.)
на базовые	поставленной	
профессиональные темы	коммуникативной	
участвовать в диалогах	задаче. Логичное	
на знакомые	построение	
общие и	монологического	
профессиональные темы	высказывания в	
строить простые высказывания	соответствиис	
о себе и о своей	коммуникативной	
профессиональной	задачей,	
деятельности	сформулированнойв	
кратко обосновыватьи	Задании.	
объяснить свои действия	Уместное использование	
(текущие и планируемые)	лексических единиц и	
писать простые связные	грамматических	
сообщения на знакомые	структур	
или интересующие		
профессиональные		
профессиональные		

темы	

5. Оценка освоения достижений личностных результатов воспитательной работы

Оценка достижения обучающимися личностных результатов (далее – ЛР) проводиться в рамках контрольных и оценочных процедур, предусмотренных данной Программой.

Способы контроля результатов и критерии результативности реализации воспитательной работы обучающихся академического колледжа.

Вид	Результат контроля
контроля	
Входной контроль	диагностика способностей и
	интересов
	обучающихся
	(тестирование, анкетирование,
	социометрия, опрос).
Текущий контроль	педагогическое наблюдение в
	процессе проведения
	мероприятий, педагогический анализ творческих работ, мероприятий обучающихся, формирование и анализ портфолио обучающегося; исполнение текущей отчетности
Итоговый контроль	анализ деятельности

Комплекс критериев оценки личностных результатов обучающихся:

- демонстрация интереса к будущей профессии;
- оценка собственного продвижения, личностного развития;
- положительная динамика в организации собственной учебной деятельности по результатам самооценки, самоанализа и коррекции ее результатов;
- ответственность за результат учебной деятельности и подготовки к профессиональной деятельности;

- проявление высокопрофессиональной трудовой активности;
- участие в исследовательской и проектной работе;

- участие в конкурсах профессионального мастерства, олимпиадах по профессии, викторинах, в предметных неделях;
- соблюдение этических норм общения при взаимодействии с обучающимися, преподавателями, руководителями практик;
 - конструктивное взаимодействие в учебном коллективе;
- демонстрация навыков межличностного делового общения, социального имиджа;
- готовность к общению и взаимодействию с людьми самого разного статуса, этнической, религиозной принадлежности и в многообразных обстоятельствах;
- сформированность гражданской позиции; участие в волонтерском движении;
- проявление мировоззренческих установок на готовность молодых людей к работе на благо Отечества;
- проявление правовой активности и навыков правомерного поведения, уважения к Закону;
- отсутствие фактов проявления идеологии терроризма и экстремизма среди обучающихся;
- отсутствие социальных конфликтов среди обучающихся, основанных на межличностной, межрелигиозной почве;
- участие в реализации просветительских программ, поисковых, военноисторических, краеведческих отрядах и молодежных объединениях;
- добровольческие инициативы по поддержки инвалидов и престарелых граждан;
- проявление экологической культуры, бережного отношения к родной земле, природным богатствам России и мира;

- демонстрация умений и навыков разумного природопользования, нетерпимого отношения к действиям, приносящим вред экологии;
- демонстрация навыков здорового образа жизни и высокий уровень культуры здоровья обучающихся;
- проявление культуры потребления информации, умений и навыков пользования компьютерной техникой, навыков отбора и критического анализа информации, умения ориентироваться в информационном пространстве;
- участие в конкурсах профессионального мастерства и в командных проектах;
- проявление экономической и финансовой культуры, экономической грамотности а также собственной адекватной позиции по отношению к социально-экономической действительности.